



FINACONT ADÓ HÍRLEVÉL

Kamarai hozzájárulás fizetési kötelezettség 2016



Kis Gábor

„A meg nem fizetett kamarai hozzájárulás köztartozásnak minősül, amelyet az állami adóhatóság adók módjára hajt be. A kamarai hozzájárulás behajtása érdekében a gazdasági kamara akkor is megkeresheti az állami adóhatóságot, amennyiben a tartozás a 10 ezer forintot nem haladja meg, de eléri az 5 ezer forintot”

A gazdasági kamarákról szóló 1999. évi CXXI. törvény 2012. január 1-től hatályos rendelkezései alapján a **gazdálkodó szervezetek** kötelesek kamarai nyilvántartásba vételüket kezdeményezni, illetve a **kamarai közfeladatok ellátásához** évente **5.000 Ft kamarai hozzájárulást** fizetni.

A 2016. évi kamarai hozzájárulás megfizetésének határideje **2016. március 31.** Az összeg átutalásánál a közlemény rovatba a cég adószámát és a „kamarai hozzájárulás” megjegyzést szükséges feltüntetni.

A **meg nem fizetett kamarai hozzájárulás köztartozásnak** minősül, amelyet az **állami adóhatóság adók módjára** hajt be. A kamarai hozzájárulás behajtása érdekében a **gazdasági kamara** akkor **is megkeresheti az állami adóhatóságot**, amennyiben a **tartozás a 10 ezer forintot nem haladja meg, de eléri az 5 ezer forintot.**

Az adóhatóság – a kamarai hozzájárulás behajtása esetén – minimum ötezer forint díjat számít fel, így érdemes a kamarai hozzájárulás megfizetéséről határidőben rendelkezni.

A kamarai hozzájárulás fizetésével a

gazdálkodó szervezetek nem válnak kamarai tagokká, a kamarai tagság továbbra is önkéntes maradt, azonban a kamarai tagok jogosultak a kamarai tagdíjuk összegét a kamarai hozzájárulás összegével csökkenteni.

A fenti jogszabály hatálya nem terjed ki a főtevékenységként mezőgazdasági tevékenységet folytató vállalkozásokra, a mezőgazdasági termelőkre és az agrárkamarákra.

Hírlevelünk általános jellegéből adódóan az abban foglaltak személyre szabott értelmezésével kapcsolatban keressék munkatársainkat.

I

Bármely kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal!

Kis Gábor

Igazgató



FINACONT Szolgáltató és Tanácsadó Kft.

H - 1062 Budapest, Aradi utca 16. II. em. 2.

Tel: +36 1 345 0092

Fax: +36 1 345 0093

Mobil: +36 20 945 5040

E-mail: gabor.kis@finacont.com

Web: www.finacont.com